






[image: PDFHALL.COM]






Menu





	 maison
	 Ajouter le document
	 Signe
	 Créer un compte







































Introduction

1 juil. 2007 - Le plan d'autogestion est un exercice de réflexion en six étapes. Le médecin part du profil qu'il dresse de sa pratique : lieux de pratique, ... 
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Introduction Le présent guide décrit le plan d’autogestion de développement professionnel continu de la FMOQ, appelé PADPC-FMOQ, en vigueur à compter du 1er juillet 2007 et explique comment l’utiliser de façon optimale.



Qu’est-ce que le PADPC-FMOQ



?



La FMOQ offre gratuitement à ses membres trois outils : un plan d’autogestion de développement professionnel continu sur support papier ou électronique, un guide d’utilisation et un atelier d’appropriation. Le plan d’autogestion est un exercice de réflexion en six étapes. Le médecin part du profil qu’il dresse de sa pratique : lieux de pratique, champs d’exercice, champs d’intérêt, portrait de sa clientèle, mode de pratique individuelle ou de groupe, le cas échéant. Cette base lui permettra de définir ses besoins. Par exemple, doit-il améliorer ses compétences dans certains domaines étant donné le jeune âge de sa clientèle ou la difficulté d’accès à une spécialité médicale dans sa région ? Les besoins les plus criants du généraliste peuvent cependant être du domaine des compétences transversales qui s’ajoutent à l’expertise médicale : communication, gestion, collaboration, promotion de la santé, professionnalisme et érudition. Les troisième et quatrième étapes de la démarche consisteront à fixer des objectifs et à établir un plan d’action comprenant, de façon réaliste, trois priorités. Puis viendra le moment d’agir : quelles activités de formation suivre à la lumière des réflexions précédentes ? La dernière phase, qui clôt la boucle, est celle de l’évaluation et de la réflexion. L’activité a-t-elle été utile ? Changera-t-elle la pratique ? Y a-t-il maintenant d’autres besoins de formation à combler ?



Pourquoi la FMOQ a-t-elle conçu ce plan d’autogestion de développement professionnel continu



Comment utiliser le guide



?



?



Le PADPC-FMOQ a vu le jour pour répondre à la nouvelle exigence du Collège des médecins du Québec (CMQ) qui oblige les médecins inscrits au tableau de l’ordre à adhérer à un plan d’autogestion de développement professionnel continu à compter du 1er juillet 2007. La FMOQ s’est appuyée sur sa vaste expérience en formation continue et sur son réseau d’associations affiliées pour offrir à ses membres un outil pour les aider à répondre à l’obligation du CMQ. Les sept entreprises suivantes, qui partagent notre vision de distinction claire entre la formation continue et le marketing, ont contribué de façon non restrictive à la conception et à la diffusion du PADPC-FMOQ : AstraZeneca Canada inc., Bayer inc., Janssen-Ortho inc., Laboratoires Abbott ltée, Merck Frosst Canada ltée, Pfizer Canada inc. et Sanofi-Aventis Canada. Ce guide d’utilisation présente les six étapes du PADPC-FMOQ. Pour chacune d’entre elles, vous trouverez une définition des nouveaux concepts, des outils, (accompagnés de leur mode d’emploi, conçus pour parcourir le chemin entre deux étapes), des exemples utiles à la compréhension ainsi que l’annonce de la prochaine étape. Un glossaire vous aidera à comprendre les concepts plus abstraits.
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Glossaire : Ce glossaire définit les concepts utilisés dans le PADPC-FMOQ.



Besoin : écart entre la situation idéale et la situation réelle ou actuelle Champs d’exercice : type d’activités professionnelles (clinique, enseignement, administration, recherche, etc.) Clientèle : profil général des patients d’un professionnel de la santé Compétences transversales : habiletés fondamentales et complémentaires requises pour exercer la médecine Évaluation : action de porter un jugement sur la valeur d’une activité de formation Intérêt : préférence personnelle pour un champ d’activités médicales Lieu de pratique : lieu physique où un médecin exerce (cabinet privé, CLSC, hôpital, etc.) Mode de pratique : choix de pratique individuelle ou de groupe Objectifs : buts, personnels ou professionnels, à atteindre Planification : stratégie pour atteindre des objectifs Réflexion : action de porter un jugement sur l’effet d’une activité de formation et sur l’ensemble de ses activités
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INTRODUCTION INTRODUCTION 

The product you have purchased is of the highest quality workmanship and material ... any other reason, a backup system(s) and/or alarm should be used. 6.
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introduction introduction 

ELECTRICAL CONNECTIONS. 1. A separate branch circuit is recommended. Do not use extension cords with the Vertical Diaphragm Switch. 2. Be sure that the ...
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material, and has been engineered to give you long and reliable service. This ... lubricant at the factory for optimum motor heat transfer and lifetime ... mineral content (hard water) or if other metals (copper tubing, metal fountain heads, etc.) ..
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... void the warranty. This lubricant is non-toxic; however, if it escapes the .... canalisation de refoulement bouchée ou de toute autre raison, prévoir l'emploi de(s) ...
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INTRODUCTION INTRODUCTION 

CONTINENTAL UNITED STATES: Please return the defective unit, postage paid, ... The National Electric Code (in the USA) and similar codes in other countries ...










 


[image: alt]





introduction introduction - SupplyHouse.com 

referencia futura. El producto que ha adquirido se fabrica utilizando mano de obra y materiales de la más alta calidad y ha sido diseñado para prestarle un ...
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rapidement à la surface de l'eau pour que la vie aquatique ne soit pas perturbée. ..... La pompe a été utilisée pour faire circuler des liquides autres que de l'eau fraîche, ... fontaine pour toute installation dont la tension est supérieure à 15 vol
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P. O. Box 12010. Oklahoma City, OK 73157-2010. 405.947.2511 â€¢ Fax: 405.947.8720 www.LittleGiantPump.com. [email protected]. Figure 1. 1 ...
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Placer la pompe sur une surface dure dans au moins 1,9 cm (0,75 po) d'eau pour amorcer le ... se trouvent dans l'étang ou la fontaine, il peut y avoir “corrosion ...
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INTRODUCTION. EN. The shallow-pan condensate unit is designed especially for ceiling mounted units and other refrigerated air conditioners where minimum height is important. The pump is designed to be placed directly into a holding reservoir or used 
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READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE ATTEMPTING TO. INSTALL, OPERATE, OR ... lubricant at the factory for optimum motor heat transfer and lifetime lubrication of the ... It is designed to be cooled by pumping fluid. You may damage ... The recomme
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de caloporteur pour la chaleur engendrÃ©e par le moteur et de lubrifiant pour les paliers. L'emploi d'un autre lubrifiant quel qu'il soit pourrait endommager.
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Franklin Electric Co., Inc. P. O. Box 12010. Oklahoma City, OK 73157-2010. 405.947.2511 â€¢ Fax: 405.947.8720 www.LittleGiantPump.com.
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Placer la pompe sur une surface dure dans au moins 1,9 cm (0,75 po) d'eau pour amorcer le ... se trouvent dans l'étang ou la fontaine, il peut y avoir “corrosion ...
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Labs7, le KIC (Knowledge & Innovation Communities) consa- crÃ© au dÃ©veloppe- .... une initiative public/privÃ© pour mieux comprendre les enjeux Ã©nergÃ©tiques ...
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João Pedro da Ponte, Lurdes Serrazina, Olívia Sousa & Helena Fonseca (Portugal). 5 Patterns of flexibility: Teachers' behaviour in mathematical discussion.
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game, the real meat of the guide is in the numerous appendices. ..... They don't like it when you run over half of the population of New York City with one of ... deem important enough to mention, then we'll let you get into the meat of the guide, ..
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Combat, Magic, and Stealth: The ins and outs of battle are discussed here. Read our tips ... This PDF Guide is property of IGN Entertainment. Any unlawful ..... Your character's class should reflect the way you want to play the game. There are ...
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chapter, we present both first-order models for manual analysis as well as higher-order models for ...... ters, and of how wire capacitance will evolve with future technologies. ...... Such a gate combines two concepts: differential logic and pos-.
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je vis le Seigneur assis sur un trÃ´ne trÃ¨s Ã©levÃ©, et les pans de sa robe ..... Â¿Creemos que la palabra de Dios es viva, que ella es eficaz y que ella sola cumple ...
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The language of the Webdyncast is HTML (Hypertext Markup Language), ..... The V ref (output voltage reference) connector located just to the left of the IR ..... specific URL http://xxx.xxx.xxx.xxx/install where xxx.xxx.xxx.xxx represents the IP ....










 


[image: alt]





introduction introduction - Houseneeds 

Do not use to pump flammable or explosive fluids such as gasoline, fuel oil, kerosene, etc. Do not ..... Esta bomba está dotada de un cable de puesta a tierra, un enchufe ... lesiones personales causados por bombas que no funcionan o tienen ..... Lit
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Even when tablet be taken from key stayed in "power off" until. BT KEYBOARD USER MANUAL. UA0B (Keyboards) Introduction. Introduction roduct Briefing.
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d'en assurer la sécurité de fonctionnement et une livraison en bonne condition. ... fonctionne pas correctement malgré un nettoyage en règle, retourner l.
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